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На сьогодні існує велика кількість різноманітних періодичних видань, 

журналів, газет. Тільки в Україні зареєстровано більше ніж 50 дитячих 

періодичних видань. Виходячи з такої великої кількості видань гостро стоїть 

питання змістового наповнення дитячої літератури, відповідність вимогам та 

нормам. До функцій дитячих періодичних видань відносять: знайомство з 

творами вітчизняних та зарубіжних письменників; знайомство з новими 

людськими досягненнями та відкриттями; розвиток дитини; формування 

етичних норм та ін. 

Більшість дитячих періодичних видань існують не тільки в 

друкованому варіанті, але в і он-лайн версії. Це дозволяє виданню бути 

загальнодоступним. В будь-який час та в будь-якому місці дитина зможе 

прочитати нову версію журналу. Також Інтернет-версії видань сприяють 

більш ефективному зворотному зв’язку з редакцією. 

Мета статті – проаналізувати дитячі Інтернет-видання, з метою 

виявлення їх основних переваги та недоліки. 

Всі дитячі Інтернет-видання поділяються на два типи: Інтернет-версії 

журналів та Інтернет-версії газет. Для порівняльного аналізу нами було 

обрано найбільш поширені дитячі Інтернет-версії журналів та газет: 

«Пізнайко», «Барвінок», «Детский мир» та «Мурзилка». 

«Пізнайко» — український дитячий журнал, який було засновано у 

1996 році. Нині редакція «Пізнайко» щомісяця випускає два видання: 

«Пізнайко від 6» українською мовою, для молодших школярів, «Пізнайко від 

2 до 6» для найменших читачів, дошкільнят від 2 до 6 років[1]. 

Інтернет-видання дитячого журналу «Пізнайко» з’явилось у 2005 році. 

Саме тут, на сайті www.posnayko.com.ua є можливість придбати номери 

журналів «Пізнайко від 6», «Пізнайко від 2 до 6» та архівні номери, що вже 

не випускаються – російськомовний журнал «Познайко» для молодших 

школярів і журнал для вивчення англійської мови «Posnayko». 

Дизайн Інтернет-журналу «Пізнайко» оформлений у блакитному 

кольорі з різнокольоровими пунктами меню, які розташовані по боках 

головного інформаційного поля. До можливостей сайту відносять: вибір 

http://www.posnayko.com.ua/
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мови (російська або українська), підписка на новини, пошук на сайті, 

замовлення дзвінку та відкривання посилань на сторінки в соціальних 

мережах Twitter, Facebook, Вконтакте та Instagram. Нижче розташовані 

посилання на замовлення друкованих номерів, їх тема та стислий опис того, 

що чекає вас у випуску. Журнал є платним, його вартість становить 33 

гривні. 

Зручне розташування номера телефону та посилань на замовлення 

випусків надає можливість користувачеві миттєво зробити замовлення та 

знайти необхідну інформацію. Головними пунктами меню є: «Про нас», 

«Дитячі свята», «Смарт-клуб», «Педагогам», «Батькам», «Передплата», 

«Інтернет-магазин», «Игротека – онлайн игры для детей», «Нашим читачам», 

«Допомога дітям» та «Співпраця». Окрім заяв на випуски журналу є корисні 

статті як для дітей, так і для дорослих. На сторінці замовлення випуску 

можна залишити відгук та поділитись посиланням на сайт у різних 

соціальних мережах. Одним із недоліком Інтернет-видання «Пізнайко» є 

відсутність мобільної версії. 

Дитячий український літературно-художній і загальноосвітній журнал 

«Барвінок» з’явився на світ у 1928 році [2]. Друкований журнал випускається 

1 раз на місяць для дітей молодшого та середнього шкільного віку. 

Інтернет-видання журналу «Барвінок» з’явилось в 2011 році. На 

головній сторінці сайту www.barvinok.info з’являється великий мальовничій 

палац з посиланнями, захованими у вікнах, а нижче – інформація щодо 

передплати і привітальне слово: «Перед тобою – дивовижний Палац. У ньому 

– тисячі залів, у яких заховано безліч таємниць. Увійдеш до будь-якого – і 

тобі відкриється те, чого не знають інші.» [3]. Оригінальне, просте та зручне 

оформлення головної сторінки має сподобатись не тільки дітям, а і дорослим. 

Натиснувши на вікна палацу можна перейти за посиланням до рубрик для 

дітей: «Банк Усіляких Цікавинок», «Це твоя Україна», «Секретні файли», 

«Перехрестя Веселих Забав» та «Балакучий Мотя». До цих рубрик також 

можна перейти із головної або будь-якої іншої сторінок, тому що меню 

знаходиться в нижній частині будь-якої сторінки сайту та зверху всіх 

сторінок, окрім головної. Це є досить зручним для користувачів сайту будь-

якого віку. «Барвінок» має такі рубрики для дорослих: «Батьківські збори», 

«Історія журналу», «Поради», «Барвінкова книгарня» та «Архів номерів». 

Поруч з меню є зображення конверту з посиланням на контакти, адресу та 

передплату. Вартість передплати журналу на 1 місяць становить 15,1 грн. 

Головними недоліками є відсутність мобільної версії, сторінок у соціальних 

мережах та можливості поділитися посиланням на яку-небудь сторінку сайту. 

Інтернет-видання «Детский мир» з’явилось у 2013 році. «Детский мир» 

– це дитячий безкоштовний он-лайн журнал, видання якого є тільки в 

Інтернеті «Детский мир». випускається щонеділі. Всі випуски журналу 

зібрані у кольорові PDF-файли, які можна безкоштовно завантажити та 

роздрукувати. Інтернет-видання є тільки російською мовою. Сайт 

www.dety.com.uaє яскравим, різнокольоровим та місцями намальованим. 

Назва сайту, кнопка пошуку та посилання на сторінки в соціальних мережах 

Одноклассники, Facebook, Вконтакте, Twitter начебто намальовані 
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кольоровими олівцями. Оформлення цікаве, як і має бути на дитячих сайтах, 

але не зовсім зручне. Використання шрифтів різних розміру, кольору та 

стилю не надають гармонійності оформленню. Багато тексту, але нічого, 

окрім назви, не приваблює уваги, тому що текст майже одного розміру та 

розміщено поряд один з одним. Отже, зручності в використанні немає. 

Головна сторінка сайту виглядає як сторінка із зошиту в клітинку. Окрім 

випусків журналу є такі рубрики: «Детская кулинария», «Лабиринт», «Все 

обо всем», «Найти различия», «Графический диктант», «Учимся рисовать» та 

«Анекдоти». Можна підписатись на розсилку на електронну пошту та на 

новини у соціальних мережах. 

«Мурзилка» - це популярний дитячий літературно-художній журнал, 

що видається з 1924 року [4]. Журнал видається щомісяця для дітей від 6 до 

12 років та є безкоштовним. Журнал має зручний та цікавий інтерфейс сайту. 

На сайті розміщені посилання на безкоштовні додатки на 

AndroidOSтаiOS. Є можливість поділитися з друзями на Facebook, Twitter, 

Google+, LiveJournal, Одноклассники, Вконтакте, Мой мир та підписатися на 

сторінку на Facebook. 

В таблиці 1 проведений аналіз найпоширеніших дитячих Інтернет-

видань. 

 

Таблиця 1. 

Порівняльний аналіз дитячих Інтернет-видань 

Назва 

журналу 

В
а

р
т
іс

т
ь

 

М
о

б
іл

ь
н

а
 

в
ер

сі
я

 

P
D

F
-ф

а
й

л
 

С
т
о

р
ін

к
и

 в
 

со
ц

іа
л

ь
н

и
х

 

м
ер

еж
а
х
 

З
р

у
ч

н
іс

т
ь

 у
 

в
и

к
о

р
и

ст
а

н
і 

П
о

ш
у

к
 н

а
 

са
й

т
і 

В
и

б
ір

 м
о

в
и

 

Пізнайко + - - + + + + 

Барвінок + - - - + - + 

Детский 

мир 
- - + + - + - 

Мурзилка + + - + + - - 

 

Таким чином, було проаналізовано чотири дитячих Інтернет-видання: 

український дитячий журнал «Пізнайко», дитячий український літературно-

художній і загальноосвітній журнал «Барвінок», Інтернет-видання «Детский 

мир», та дитячий літературно-художній журнал «Мурзилка». Проведений 

порівняльний аналіз за наступними категоріями: вартість, наявність 

мобільної версії, наявність pdf-файлів, наявність сторінки в соціальній 

мережі, зручність та простота у використані, наявність функції пошуку та 

вибір мови. За результатами аналізу нами було визначено, що дитяче 

Інтернет-видання українського журналу «Пізнайко» відповідає майже усім 

категоріями. Зміст і структура дитячого журналу відповідають усім 

психологічним вимогам і педагогічним рекомендаціям і читацьким запитам 
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дитини, і це дає можливість залучити школяра до активної навчальної 

діяльності, удосконалити та урізноманітнити освітній процес.  
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Естетичний смак є основою формування естетичної культури 

особистості старшокласника. Проблема формування естетичної культури 

втілює в собі всі резерви зовнішнього і внутрішнього перетворення 

особистості як естетичної і духовно-моральної цінності. Воно органічно 

пов’язане з різними видами виховання і складає цілісний процес емоційно-

образного впливу на підростаючу індивідуальність. Через процес смакового 

сприйняття формується ставлення до творів мистецтва, світових шедеврів і 

кращих зразків виробів народних майстрів. Формування смаків 

розпочинається змалку, як внаслідок пасивного розглядання зразків «чужої», 

так і під час власної творчості. Остання, в більшості випадків, спочатку має 

наслідувальний характер, а потім переростає у власну оригінальну діяльність, 

коли дитина дорослішає і увиразнює свою манеру через характерні деталі й 

відтінки відповідно власних нахилів і здібностей [6]. Викладачі вищих 

навчальних закладів для забезпечення повноцінного розвитку особистості 

намагаються використовувати індивідуальний підхід, особистісну стратегію 

педагогічної діяльності, але мало враховують, що кожна людина в певні 

періоди свого життя, незалежно від статі, раси, національності і сімейного 

статусу, вже володіє своєрідним творчим потенціалом, що надається їй при 

народженні. Це свого роду талант в собі, міра вияву якого залежить від 


